



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 6-3-2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ευρεία σύσκεψη για το ΓΟΕΒ Αχελώου

Θέματα λειτουργίας του Γενικού Οργανισμού Εγγείων Βελτιώσεων (ΓΟΕΒ) Αχελώου ήταν το αντικείμενο ευρείας σύσκεψης, που πραγματοποιήθηκε, σήμερα το πρωί, στο Μεσολόγγι, με τη συμμετοχή του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου – Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου **Μανώλη Αγγελάκα**, του Αντιπεριφερειάρχη Αιτ/νίας **Βασίλη Αντωνόπουλου**, του Διευθυντή της Διεύθυνσης Αγροτικών Υποθέσεων Δυτικής Ελλάδας **Ευάγγελου Δεληγιάννη**, της Προέδρου του ΓΟΕΒ Αχελώου **Αριστέας Χήρα** και μελών του Διοικητικού του Συμβουλίου, καθώς και του Προέδρου του ΤΟΕΒ Νεοχωρίου **Φώτη Καρατζογιάννη**.

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης εξετάστηκε, εκτενώς, η εικόνα που παρουσιάζει, σήμερα, ο ΓΟΕΒ Αχελώου και αναλύθηκαν τα προβλήματα που

αντιμετωπίζει, κυρίως ως προς τις υποχρεώσεις του απέναντι στο ΙΚΑ και τη ΔΕΗ, λόγω αδυναμίας είσπραξης των οφειλομένων στον Οργανισμό από τους Τοπικούς Οργανισμούς Εγγείων Βελτιώσεων (ΤΟΕΒ), αλλά και το θέμα της έλλειψης προσωπικού.

Αποφασίστηκε, δε, να γίνει , σύντομα και νέα σύσκεψη, με τη συμμετοχή των Δημάρχων, που έχουν στην ευθύνη τους τους ΤΟΕΒ και των προεδρείων όλων των ΤΟΕΒ της περιοχής, προκειμένου να γίνει πλήρης καταγραφή των οικονομικών στοιχείων των Τοπικών Οργανισμών και να αναζητηθούν τρόποι αντιμετώπισης των οικονομικών τους προβλημάτων.

Από την πλευρά του, ο κ. **Αγγελάκας** δεσμεύτηκε να μεσολαβήσει ώστε να υπάρξει, άμεσα, συνάντησή του ιδίου, του κ. **Αντωνόπουλου** και της κας **Χήρα** με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης, προκειμένου να δρομολογηθεί νομοθετική ρύθμιση για τον τρόπο είσπραξης των οφειλομένων από τους αγρότες προς τους ΤΟΕΒ.

